
Al presidente del Consiglio Comunale
del Comune di Cuneo

Dott. Giovanni CERUTTI

OGGETTO: Interrogazione a risposta orale su “AGGIORNAMENTO RIGUARDO LA
GESTIONE DELL’ACQUA NELL’ATO 4 CUNEESE”

Il sottoscritto consigliere comunale Aniello FIERRO, Capogruppo del Gruppo Costituente dei Beni
Comuni,

Premesso che

Nella? Commissione Consiliare del 12 gennaio 2017 vennero comunicati ai consiglieri presenti notizie
riguardo “l’aggiornamento del piano d’ambito e sulla procedura di individuazione del gestore unico
provinciale del ciclo idrico integrato”.

Premesso inoltre clic

Durante la Commissione è stata sottolineata l’intenzione di proseguire con l’indicazione emersa il 2 luglio
2015 durante l’Assemblea Generale dei Sindaci dell’ATO 4 cuneese di un modello gestionale dell’acqua
“....da individuarsi in una società unica provinciale a partecipazione pubblica , indicazione emersa
anche in diverse votazioni del Consiglio Comunale di Cuneo.

Verificato che

lI 15 febbraio 2017 il Comitato cunecsc Acqua Bene Comune sollecitava i rappresentanti di vari enti e
telTitori ad assumere una decisione rispettosa dei tempi e avanzava, tra le varie proposte, la costituzione di
Azienda Consortile formata da pochi gestori pubblici, operanti nella propria area omogenea di riferimento
e coordinati tra loro nella società costituita esclusivamente per l’ambito provinciale.

Considerato che

Per il sottoscrivente rimane essenziale difendere il carattere pubblico dell’acqua sia come bene collettivo
ma soprattutto nella sua gestione nel Servizio Idrico Integrato, in rispetto dell’esito del Referendum del
2011.

Interroga il Sindaco per chiedere quanto segue:

1) Qual è la situazione del Piano d’Ambito;
2) Se la Società Consortile così come proposta rientri nelle intenzioni dell’Amministrazione

Comunale;
3) I tempi previsti per la realizzazione di quanto programmato.

Con preghiera di risposta nel prossimo Consiglio Comunale.

Porgo Cordiali Saluti,
Cuneo, 27 Febbraio 2017
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COMUNE QICUNO
PROT, N

Il Consigliere j.
(Aniello FIERRQ) 28 FER. 2017 42

PROTOCOLLO GENERALE
SEGRETERIA GENERALE


